

Notulen vergadering Dorpsraad Horst 20 mei 2021
Locatie bij Tiny van Wegberg



Aanwezig: Peter Strijbosch, Nicole Kleuskens, Tiny van Wegberg, Marij Droog,
Loes van Hoof, Nelly Janssen, Johan Schipper, Henk Janssen
Afgemeld: Bram van Helden

Agenda:

1. Opening vergadering

Peter opent de vergadering.

2. Notulen vorige vergadering

Geen opmerkingen.

3. Actielijst en plancoördinatoren

AL 54 - Overleg met Centrum Management – 22 april

Wij verwachten dat de communicatie door de gemeente in de toekomst snel opgepakt gaat worden.

In het bijzonder over zaken met grote impact tot het dorp.

-Meetingpoint in Gasthoes. Invulling VVV

Wij als DR betreuren het ten zeerste dat de gemeente geen overleg heeft gepleegd met de initiatiefnemers wat betreft het voorstel inzake het Meetingpoint.

4. Ingekomen/uitgegane post

Nr 26 Mini symposium Kinderwijkraad

Geen opmerkingen

5. Rondvraag

-Vergaderen in Gasthoes, vanaf wanneer?

We gaan een afspraak maken om zaal te bekijken. Als het lukt vergaderen we vanaf juni in het Gasthoes.

-Nieuwe website

Tiny neemt contact op.

-Henk, stelt voor om 'Verkeer' op de agenda te zetten. Peter stelt aan de DR-leden voor, dat iedereen deze maand gaat nadenken over verkeerssituaties.

6. Sluiting vergadering

Volgende vergadering via 17 juni 2021 om 20.00 in het Gasthoes.

Secretariaat Dorpsraad Horst

Nicole Kleuskens

e-mail: info@dorpsraadhorst.nl

website: www.dorpsraadhorst.nl

twitter: Dorpsraad Horst